



Миссия США при ОБСЕ

О Конференции по вопросам реформ в Украине

Выступление и.о. Советника по политическим и экономическим вопросам Лейн Дарнелл Бал на заседании Постоянного совета в Вене 16 июля 2021 года

Соединенные Штаты приветствуют достигнутый в последнее время прогресс в области реализации ключевых реформ в Украине, и мы приветствуем работу всех украинцев, активно стремящихся к дальнейшему прогрессу. Как заявил Государственный секретарь Блинкен в своем выступлении на недавней Конференции по вопросам реформ в Украине, “возможно, нет более важного вопроса для будущего Украины в качестве защищенной, процветающей демократии, чем сокращение коррупции”.

Спасибо Литве за организацию конференции этого года и Швейцарии – за готовность провести конференцию в следующем году. Мы приветствуем возможность продолжить работу с вами, нашими украинскими партнерами, и всеми государствами-участниками ОБСЕ в целях поддержки реформ, которые позволят Украине реализовать свои евроатлантические устремления.

Благодарю вас, г-жа Председатель.

###

Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.